

Retificação 01 – Alteração de Cronograma do Edital nº 2/2024 – GAB/VID - Processo Seletivo para Vagas Não Ocupadas dos Cursos Superiores de Graduação, com ingresso no primeiro semestre letivo de 2024.

Onde se lê:

PERÍODO	EVENTO	LOCAL
08/02 a 18/02/2024	Período de inscrições	No formulário: https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfJktzZRUFWFL2xpEeVrDSIEqtWVJVjXNqIS0ul8pkyBr92Ng/viewform
21/02/2024	Publicação da classificação preliminar	No Portal de Ingresso do IFC
22/02/2024	Solicitação de recursos referentes à classificação preliminar	No formulário https://acesse.one/6H95d
23/02/2024	Publicação dos resultados dos recursos referentes à classificação preliminar	No Portal de Ingresso do IFC
23/02/2024	Publicação da classificação final	No Portal de Ingresso do IFC
29/02/2024 a 05/03/2024	Publicação e período de matrícula dos(as) candidatos(as) aprovados(as) em 1ª chamada	No Portal de Ingresso do IFC
07/03/2024 a 11/03/2024	Publicação e período de matrícula dos(as) candidatos(as) aprovados(as) em 2ª chamada	No Portal de Ingresso do IFC
13/03/2024 a 17/03/2024	Publicação e período de matrícula dos(as) candidatos(as) aprovados(as) em 3ª chamada	No Portal de Ingresso do IFC
19/03/2024 a 22/03/2024	Publicação e período de matrícula dos(as) candidatos(as) aprovados(as) em 4ª chamada	No Portal de Ingresso do IFC



Leia-se:

PERÍODO	EVENTO	LOCAL
08/02 a 23/02/2024	Período de inscrições	No formulário: https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfJktzZRUFWFL2xpEeVrDSIEqtWVJVjXNqIS0ul8pkyBr92Ng/viewform
28/02/2024	Publicação da classificação preliminar	No Portal de Ingresso do IFC
29/02/2024	Solicitação de recursos referentes à classificação preliminar	No formulário https://acesse.one/6H95d
01/03/2024	Publicação dos resultados dos recursos referentes à classificação preliminar	No Portal de Ingresso do IFC
01/03/2024	Publicação da classificação final	No Portal de Ingresso do IFC
06/03/2024 a 10/03/2024	Publicação e período de matrícula dos(as) candidatos(as) aprovados(as) em 1ª chamada	No Portal de Ingresso do IFC
12/03/2024 a 15/03/2024	Publicação e período de matrícula dos(as) candidatos(as) aprovados(as) em 2ª chamada	No Portal de Ingresso do IFC
19/03/2024 a 22/03/2024	Publicação e período de matrícula dos(as) candidatos(as) aprovados(as) em 3ª chamada	No Portal de Ingresso do IFC





RETIFICAÇÃO Nº 1/2024 - GAB/VID (11.01.07.01.01)

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 16/02/2024 18:42)

MANASSES RIBEIRO
DIRETOR GERAL - TITULAR
DG/VID (11.01.07.01)
Matrícula: ###596#0

Visualize o documento original em <https://sig.ifc.edu.br/documentos/> informando seu número: **1**, ano: **2024**, tipo:
RETIFICAÇÃO, data de emissão: **16/02/2024** e o código de verificação: **550fce8428**